

海南共青团微电影全国征集大赛再起航

# 邀您为社会主义核心价值观代言

■本报记者 陈蔚林 通讯员 李文录

“这是我最好的作品，而我也希望——我是您最好的作品。”熟悉的旋律和词句在耳畔响起，曾经为之盈眶的热泪又一次浸润手心。

在今天下午举行的“青春正能量——我为社会主义核心价值观代言”2015海南共青团微电影全国征集大赛启动仪式上，《致父亲》、《诚信杂货铺》等2014年优秀微电影作品的短暂展播唤醒了人们对这项活动的深刻记忆。

大赛由省委宣传部指导，团省委、省青联、中国移动海南公司联合主办，将以宣传社会主义核心价值观为重点，调动各级青少年组织积极性，发挥微电影“微时长、微制作、微投资”等特点，展现青年

一代奋发向上、锐意进取的精神风貌，同时，通过展播优秀微电影丰富青少年的精神文化生活，传播青春正能量。

2013年至今，团省委已经先后成功举办两届微电影全国征集大赛——于春季萌芽，面向全国征集参赛作品；于夏季开花，推选优秀作品摘得桂冠；于秋季结果，组织获奖作品向青少年展播；于冬季孕育新的生机，不断扩大深入宣传让更多人感受青春正能量。

据统计，2013年及2014年举办的两届大赛共收到参赛微电影作品755部。团省委通过制作宣传光盘、在网站、微博、微信上提供观看链接等多种形式，实现了35万余人直接观影。此外，通过微博、微信等平台观看的间接覆盖人群超过180万人次。

(本报海口4月9日讯)

“这些微电影大多讲述的是家长里短的身边小事，却能通过声情并茂的荧幕语言触动观众心里最柔软的那根弦。”正如海南大学学生于赫所说，有别于以报告会、座谈会等传统形式，大赛利用优秀的微电影视觉冲击、精彩语言等直观感受，实现了对青少年进行思想教育和正面引导的初衷。也正因其另辟蹊径，2014年，该项活动被中宣部选为宣传社会主义核心价值观工作案例。

四季轮回，海南共青团微电影全国征集大赛已然迎向春风再起航。主办方今日面向全国发出邀请：踏上这场发现和记录的青春旅途，探访和汇聚向上向善的正能量，为社会主义核心价值观代言！

大赛以“传播青春正能量”与“记录多彩青春”为主线

围绕

红色精神  
橙色信念  
黄色品格  
绿色行动  
蓝色使命  
紫色梦想

面向全国征集反映青年生活常态精神状况  
和关注热点的微电影作品

总奖金高达  
35万元

其中大赛为更多展示海南美好形象  
和海南青少年的良好风貌增设的  
“海南本土微电影鼓励计划”项目

总奖金高达  
8万元

欲知详情可登录大赛专题页面

(<http://hainan.sina.com.cn/2015vMovie/>)进行了解

6大主题篇章

制图/张昕

“弘扬国粹 传承经典”活动进校园  
传统文化主题活动  
吸引海口中小学生

本报海口4月9日讯 (记者李佳飞)今天下午，海口市琼山华侨中学礼堂内座无虚席，共青团海口市委联合海南大学传统文化类社团在此共同举办了首场“弘扬国粹 传承经典”主题活动，吸引该校师生强烈关注。

据悉，“弘扬国粹 传承经典”主题活动以讲座为主，但同时将汉服表演、传统话剧、古筝、笛箫、民族歌曲、诗词、书法、国画等特色节目巧妙融入其中，新颖独特，可参与度高。

首场讲座邀请著名书法家、海南大学教师崔韶华担任主讲，通过深入浅出、生动形象地对枯燥的国学书法知识进行全面解读，让广大中小学生了解传统文化，感悟中华文化博大精深的魅力，海南大学书法协会、国学社、笛箫协会、爱心艺术团等社团，还别出心裁将表演等融入其中，深受在场师生欢迎。

共青团海口市委相关负责人表示，从本月开始，团海口市委将借助海南大学丰富的社团资源，形成合力推动优秀传统文化进校园，在全市10余所试点中小学校陆续开展中华优秀传统文化进校园主题活动，让广大青少年领略中华优秀传统文化的魅力，弘扬和传承民族经典。



景区练内功 军训促服务

4月8日，三亚南山景区1000多名员工身着迷彩服，排着整齐的队列开始今年新一轮的军训活动。

该军训活动主旨是实施细节化管理，提升服务水平，为中外游客提供优质的贴心服务。据介绍，军训是南山景区的传统，自1998年景区建成开园至今，18年来从未间断。

本报记者 武威 特约记者 陈文武 摄

96个机关单位开门迎接社会评价

## 工作尽不尽职？群众说了算

本报桂林4月9日电 (记者程范淦 通讯员黄艳艳 陈伟)工作尽不尽职，服务态度好不好？群众说了算。今天，陵水黎族自治县召开全县党风廉政建设社会评价工作动员大会，对接受社会监督评价做安排部署，全县96个机关、企事业单位将敞开大门，接受社会评价。

项内容为专项指标。

陵水县委书记王小飞表示，评价综合得分由年度群众满意度测评和公开评价构成，以综合得分将被评单位按类别排名，对连续两年评价排名末位的领导将进行约谈或组织调整。评价结果将呈送到省党风廉政建设责任制领导小组，并向社

会公布。

陵水县委书记王雄说，组织开展民主评价活动，可以有效帮助被评单位找准自己的角色定位，不断提高作风建设、能力建设的水平和实效，营造良好的政务环境，可以更好地汇集民智、畅通民意、化解民怨、凝聚民心，密切党和人民群众的血肉联系。

2015“微观海口”市民评选活动启动

## 城市面貌怎样？市民来打分

本报讯 (记者李佳飞)城市面貌怎么样？百姓来打分！近日，海口60名市民观察员组成的城市观察团正式开启2015“微观海口”市民评选活动第一季——“最洁净小区”实地测评，市民观

察员将用眼观察、用耳倾听、用心感受，为自己身边的环境打分。

活动采取市民观察员实地测评和市民网友网络投票的方式，在40个候选“城市靓点”中，评选出最整

洁市场、最规范夜市、最洁净小区、最舒心小店、最佳门前三包等五大奖项。

截至目前，海口已有近千人报名担任市民观察员。4月11日开始，城市观

察团将开启跨度两个多月的实地测评环节。

6月上旬城市观察团实地测评完成后，海广网上将开启网络投票平台，广大市民和网友可以登录海广网或通过微信链接进行投票。



生活不远走 度假不远行

# 广物新政更给力 “黄金月”提前引爆

47-151m<sup>2</sup>一线海景豪宅 尊2万起 限时抢住

广物·滨海国际，鳌占海口城央新埠岛，辐射四大成熟CBD商圈，倾力打造新埠岛1600亩滨海标杆大盘，以150万m<sup>2</sup>超大体量，囊括“观海高层住宅、观海式酒店公寓、双湾高层住宅、尚海别墅、高层住宅”五大组团产品，演绎磅礴海居震撼，成为广物地产在海口的又一巅峰钜作。

4大主题公园

◆  
沙滩公园、儿童公园  
运动公园、亲水公园

3大商业中心

◆  
星海湾商业中心  
绿林运河风情商业中心  
福海商业中心

双国际游艇会

◆  
新埠岛国际游艇会  
外滩方坪国际游艇会

双五星级酒店

◆  
商业会议为主五星级豪生大酒店  
旅游度假主题五星级度假酒店

双铂金会所

◆  
企业形象中心  
业主私属会所

一站式名校教育

◆  
国际双语幼儿园  
重点小学

VIP 0898 | 6666 7188

项目地址：海口市新埠岛海新大桥北侧  
投资商：广东广物房地产开发有限公司

